
ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНА ОСВІТА (ФМО)    випуск 1(11), 2017 
.  

75 

 

Scientific journal 

PHYSICAL AND MATHEMATICAL EDUCATION 

Has been issued since 2013. 

 

Науковий журнал 

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНА ОСВІТА 

Видається з 2013. 

 

http://fmo-journal.fizmatsspu.sumy.ua/ 

ISSN 2413-158X (online)  

ISSN 2413-1571 (print) 

 
Ніжегородцев В.О. Інформаційно-аналітичне дослідження запитів роботодавців щодо фахівців економічного 
профілю з використання комп’ютерних професійних додатків // Фізико-математична освіта : науковий журнал. – 
2017. – Випуск 1(11). – С. 75-79. 
 
Nizhegorodtcev V. Informational And Analytical Study Queries For Employers Experts Of Economic Profile With Using Computer 
Professional Applications // Physical and Mathematical Education : scientific journal. – 2017. – Issue 1(11). – Р. 75-79. 

 
УДК 004.4:331.522 

В.О. Ніжегородцев 
Університет державної фіскальної служби України, Україна 

nizhegorodcev@ukr.net 
Ніжегородцев В.О. 

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАПИТІВ РОБОТОДАВЦІВ  
ЩОДО ФАХІВЦІВ ЕКОНОМІЧНОГО ПРОФІЛЮ З ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ПРОФЕСІЙНИХ ДОДАТКІВ 
 
Анотація. Сучасні економічні концепції інтерпретують інформаційне суспільство на основі аналізу пропозицій 

ринку, інформаційної індустрії, споживачів новітніх інформаційних технологій. Існуюча система економічних відносин 
не в повному обсязі реалізує можливості сучасних комп’ютерів. 

Актуальною проблемою є відсутність інформаційно-аналітичних даних щодо обробки моніторингових 
показників вимог сучасних роботодавців до потенційного персоналу по вакансіях економічних спеціальностей. 

В поданій статті презентуються результати аналізу інформаційної бази, зібраної з відомих українських та 
закордонних інтернет-сайтів, що пропонують послуги для пошуку роботи. Також автор наводить перелік професійних 
комп'ютерних додатків та хмарних сервісів, які є популярними у роботодавців щодо вакансій економічних спеціальностей. 

Ключові слова: хмарні технології, освітній процес, ринок праці, бізнес-додатки, інформаційні технології, 
професійні комп'ютерні додатки. 

 
Постановка проблеми. За останні роки різноманітні комп’ютерні технології все більш зростаючими темпами 

вносять свої корективи в модернізацію й зміну та відновлення сучасних версій прикладних програм професійного 
спрямування, які застосовуються в різних секторах економіки. 

Під впливом нових інформаційних технологій на сьогодні відбуваються корінні зміни в технологіях управління 
сучасним підприємством, а попит на володіння інформаційними послугами викликає пошук компетентних і 
професіональних фахівців, зайнятих у всіх сферах життя та особливо у сфері економіки і управління підприємством. 

На сьогодні ринок ІТ-продукції набуває все більшого розширення та захоплення різноманітних сфер людської 
діяльності. Зокрема, інтенсивне впровадження інформаційно-комунікаційних засобів у галузях сфери економіки 
викликало значне зростання потреб у відповідних спеціалістах з програмування, підтримки програмного забезпечення та 
експлуатації даних інформаційних систем. 

В умовах розвитку Інтернет та WWW-технології однією з важливих умов ефективного функціонування сучасного 
підприємства стає залучення новітніх технологій, зокрема і хмарних, до ведення сучасного бізнесу. При цьому все 
більшого значення набуває підвищення конкурентоспроможності сучасного фахівця та створення потенційними 
шукачами роботи позитивного іміджу в умовах інформатизації суспільства на сучасному ринку праці. 

Важливою проблемою стає відсутність даних інформаційно-аналітичного характеру для здійснення обробки 
моніторингових показників вимог сучасних роботодавців щодо володіння професійними додатками потенційними 
шукачами роботи по вакансіях економічних спеціальностей. 

Наведені міркування підводять нас до необхідності пошуку нових концептуальних підходів з використанням 
комп’ютерних моніторингових інструментів, які б допомогли більш адекватно оцінити якість фахівців у частині вмінь 
користування професійними додатками по вакансіях економічних спеціальностей на ринковому просторі. 

Аналіз актуальних досліджень. Аналізу зазначеної проблеми і деяким шляхам її вирішення присвячені роботи 
В.А. Одинця [3], Семерякова [5], О.М. Спіріна [2], Ю.В. Триуса [9] та багато інших; про використання інформаційних 
технологій в роботі сучасного економіста висвітлено у наукових працях: М.І. Сидорової [6], І.Б. Стефанюк [1], С.М. Кіруци, 
[1] та ін.; проблемою використання новітніх інформаційних технологій у професійній підготовці майбутніх фахівців у вищих 
навчальних закладах освіти займались такі вітчизняні та зарубіжні науковці, педагоги та методисти: М.О. Топузов [8], 
Л.В. Смоленцєва [7], С.О. Семеряков [5], Ю.В. Триус [9] та інші; багато аспектів використанню хмарних технологій та 
прикладних додатків у професійній діяльності присвятили свої роботи Ю.В. Триус [9], С.Г. Литвинова [2], О.М. Спірін [6], 
Л.П. Анікіна [2] та інші. 
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Мета статті – стало висвітлення та аналіз інформаційної бази, зібраної з Інтернет-простору, щодо попиту вимог 
роботодавців до потенційних фахівців здатних працювати в умовах сучасної економічної сфери в інформаційному 
суспільстві, які здатні та компетентні використовувати сучасні інформаційні технології. 

Виклад основного матеріалу. Стрімкий розвиток застосування сучасних комп’ютерних технологій та посилене 
використання можливостей глобальної мережі Інтернет, зокрема і в економічній сфері, відкриває нові можливості для 
вивчення економічних процесів та обробки фінансово-економічних даних за допомогою різноманітних прикладних 
комп’ютерних додатків та професійних он-лайн сервісів. 

Інформатизація економічного сектору країни на сьогодні вже здійснюється з використанням новітніх 
інформаційних технологій, зокрема, з залученням корпоративної інформаційно-аналітичної системи та комп’ютерно-
телекомунікаційного середовища, використання прикладних професійних додатків оброблення економічних даних та 
Інтернет-систем для персональних комп'ютерів і локальних комп'ютерних мереж під час дослідження соціально-
економічних систем та розв'язування завдань фахового спрямування. 

Нові комп’ютерні технології вимагають організаційних змін не тільки у менеджменті, кадрах, системах 
документообігу, систематизації документопотоків, а й в цілому у всіх економічних секторах, які задіяні в інформаційних 
потоках даних. 

Різноманітність завдань, що вирішуються за допомогою комп’ютерних систем, привела до появи безлічі 
різнотипних професійних прикладних бізнес-додатків, що використовуються в економіці: «M.E.Doc», «Project Expert», 
«BEST», «COMFAR», «PROPSPIN», «Галактика», хмарні технології у вигляді SaaS-продуктів та інші. Ці технології дозволяють 
суттєво зекономити на придбанні, оновленні та підтримці обладнання. Вони не потребують особливих умов, доступ до 
них є в будь-якій точці світу де є підключення до Інтернету. 

Пакети таких прикладних комп’ютерних програм та їх хмарних додатків уже виступають потужним інструментом 
для автоматизації вирішуваних користувачем задач, практично повністю звільняючи його від виконання рутинної 
одноманітної роботи. Очевидно, що така кількість різноманітних автоматизованих систем в сфері економіки вимагає не 
лише відповідних технічних засобів, але й належної якості освоєння програмного забезпечення цих комп’ютеризованих 
додатків та кваліфікованих зусиль персоналу обслуговування. 

Розрив між знаннями, які студенти отримують в університеті, та реальними потребами ІТ-індустрії у 
висококваліфікованих професіоналах виступає однією з головних проблем вищої технічної освіти в Україні. Основною 
причиною такого стану є надзвичайно швидкий розвиток інформаційних і комп’ютерних технології, коли університетам 
досить складно забезпечити відповідну підготовку в умовах існуючої системи вищої освіти [9, с. 85]. 

Сучасний економіст повинен володіти аналітичним складом розуму і здібностями організатора, бути уважним, а у 
професійній діяльності повинен освоїти інструментальними методами обробки економічної інформації, бухгалтерського 
обліку і аналізу та фінансів. Майбутні фахівці економічного профілю повинні досконало володіти автоматизованими 
системами обліку, планування, управління виробництвом та основами роботи з комп’ютером. 

Застосування інформаційних технологій у професійній діяльності є показником високої ефективності управлінської 
праці, характеристикою потенційних можливостей майбутніх економістів. Тому одним з найважливіших факторів 
підвищення якості підготовки фахівців у галузі економіки є їх вміння працювати зі спеціалізованими пакетами прикладних 
програм для вирішення повсякденних професійних завдань [7, с. 392]. 

На сьогоднішній день у вузівській економічній освіті відбувається інтеграція навчальної, наукової та професійної 
діяльності, що пов'язано з використанням інформаційних технологій на всіх етапах навчання. У зв'язку з цим вирішуються 
завдання розробки інструментальних комп’ютерних методик по реалізації навчальних цілей, освоєння пакетів 
прикладних комп’ютерних програм при вивченні інформаційних дисциплін, що дозволяє підготувати конкурентоздатного, 
професійно-компетентного фахівця, затребуваного на сучасному ринку праці. 

У новій інформаційній економіці успіх буде визначатися ринком, а не державою. Отже, основна роль держави 
повинна зводитися до встановлення правил, а також діяти у вигляді моделі, а державним органам належить в даній 
ситуації пройти етап реінжинірингу [8, с. 87]. 

Нині, в умовах компетентнісної підготовки майбутніх фахівців економічної сфери у вищих навчальних закладах 
уможливлюється розроблення навчальних планів і програм відповідно до запитів сучасного ринку. На рівні держави 
здійснюються укладання різноманітних договорів про сумісне залучення бізнес-структур до вищих навчальних закладів: 
співробітництва між ВНЗ і роботодавцями. 

Сьогодні можливість навчання будь-де і будь-коли є загальною тенденцією інтенсифікації життя в інформаційному 
суспільстві. Така можливість забезпечується, зокрема, й за допомогою так званого мобільного навчання – нової технології 
навчання, що ґрунтується на інтенсивному застосуванні сучасних мобільних засобів та технологій [5]. 

Головним завданням сучасних університетів є підготовка висококваліфікованих, компетентних, здатних до 
виконання завдань суспільства, заснованого на знаннях. Процес підготовки висококваліфікованих фахівців набуває 
подальшої актуальності, зростає його вага, він може розглядатися як основний чинник освітньої політики [4, с. 9-11]. 

Ситуація на ринку праці динамічна: з'являються нові професії, відходять старі, змінюється попит і популярність тих 
чи інших спеціальностей. Ринок праці, підкоряючись в цілому законами попиту та пропозиції, являє собою ринок 
особливого роду, що має ряд істотних відмінностей від інших товарних ринків. Так, регуляторами пошуку та пропозицій в 
роботі для сучасних економістів постає не тільки макро- і мікроекономічні чинники, а й багато факторів, одним із них є 
комп’ютерні технології в економіці. 

Накопичувана так звана критична сукупність інновацій зумовлює інформаційно-інноваційний «вибух», що 
доводить слушність сучасної економічної думки, яка полягає в тому, що динаміка в умовах глобальної економіки 
детермінується інноваціями [8, с. 22]. 

На шляху впровадження нових комп’ютерних технологій в економіці постає необхідність докорінного оновлення 
ІТ-інфраструктури на основі послідовного розроблення й подальшого використання «хмарних» економічних ресурсів, які 
сприятимуть та забезпечать високу конкурентоздатність на ринку праці. 




